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E obbligatorio riportare i risultati sul testo. Saranno ignorati risultati scritti altrove.

Determinare le costanti di temMpPO del CIFCUITO -aeeeevvvveeeiiiiieie e
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Un utilizzatore trifase Y collegato ad una linea trifase che rende displenima terna di tensioni
concatenate simmetrica e diretta (frequenza 50vaipye efficace 380 V), é costituito da un carico
a stella equilibrato. Ogni impedenza e costituitae in figura. Calcolare:

- Le potenze attiva e reattiva assorbite dalla teit@poli RL ...............oovviiiiiiiiiiiiiiieeee e,
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Determinare il fattore di potenza del CariCO.U.........c.ooooeeiiiiiiiiieie e e e

-Sulla stessa linea e presente anche un caricocohnduttivo U che assorbe una potenza attiva di
3 kW con fattore di potenza 0.8. Determinare iidie di potenza di U =4H+ Up @ ooooeeieeiiiieeeennne,

-Calcolare la capacita necessaria a rifasare 4 &600.9
con una terna di condensatori @ tHANGOIO .. s« ooeeeeeeeeeeeee et eeeeees e e e e e e e e e e e e eeeeaeeaennne
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